
Originale 
 
UNIONE MONTANA ALPI GRAIE 
 

 

                                  
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO DELL’UNIONE  

N. 10 
 

OGGETTO: 
Elezione dei componenti della Giunta dell'Unione Montana Alpi Graie 

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventitre del mese di luglio alle ore quindici e minuti 

trenta nella sala delle adunanze, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di 
Prima convocazione, il Consiglio dell’Unione, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

  
1. MAJRANO DANIELA Sì 
2. FABBRONI LUCA Sì 
3. GABRIELE DANIELE Sì (da remoto) 
4. EBOLI DAVIDE Sì 
5. POCCHIOLA VITER SERGIO Sì 
6. POMA ANDREA Sì 
7. GIULIANO FRANCESCA 
8. GIACOMELLI GIUSEPPE 
9. CAGLIERO MARIO 

Sì 
Sì 
Sì 

10. DELLISANTI MIMMO Presente 
  

Totale Presenti: 10 
Totale Assenti: 0 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario dell’Unione Signor DOTT.SSA NICOLETTA 

BLENCIO il quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti la Signora MAJRANO DANIELA nella sua 

qualità di Sindaco di Viù assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto sopra indicato. 
 



IL CONSIGLIO DELL’UNIONE 
 

Richiamate le proprie precedenti deliberazioni assunte in data odierna, con le quali si è 

proceduto alla nomina del Presidente e del Vicepresidente di questa Unione;  

 

Ritenuto di dover procedere ai sensi dell’art. 24 dello Statuto dell’Unione alla nomina della 

Giunta dell’Unione Montana composta da un numero di assessori non superiore a cinque, 

compreso il Vicepresidente, che ricoprano la carica di sindaco, vicesindaco o assessore 

presso uno dei Comuni aderenti all’Unione;  

 

Il Presidente propone di nominare assessori i seguenti rappresentanti dei Comuni:  

 

- Pocchiola Viter Sergio, sindaco del Comune di Mezzenile                            

- Eboli Davide, sindaco del Comune di Ceres;  

- Poma Andrea, sindaco di Usseglio;  

- Gabriele Daniele, sindaco di Lemie 

 

e di conferire agli stessi le seguenti deleghe: 

 

- Pocchiola Viter Sergio: rapporti con le associazioni; 

- Eboli Davide: socio-assistenziale, comunicazione; 

- Poma Andrea: turismo, sport; 

- Gabriele Daniele: telecomunicazioni, innovazione digitale, bilancio. 

 

Vista l’assegnazione a Presidente e Vicepresidente delle seguenti deleghe: 

 

- Presidente: scuola, rapporti con enti sovraordinati, personale; 

- Vicepresidente: protezione civile, ambiente, territorio. 

 

Ritenuto inoltre di attribuire a Giuseppe Giacomelli, sindaco del Comune di Groscavallo la 

delega all’agricoltura e al commercio. 

 

Preso atto che il consigliere Cagliero dichiara l’astensione delle minoranze sulla proposta 

del Presidente; 

 



Acquisito il parere favorevole in merito alla regolarità tecnica espresso dal Segretario 

dell’Unione, ai sensi dell’art .134, comma 4, del D.Lgs. 267/2000;  

 

I Consiglieri in forma palese procedono alla votazione: 

Voti favorevoli: 8 

Astenuti: 2 (Cagliero, Dellisanti) 

 

DELIBERA 
 

1) di nominare la giunta dell’Unione Montana Alpi Graie nelle persone dei 

seguenti rappresentanti dei Comuni aderenti:  

 

- Pocchiola Viter Sergio, sindaco del Comune di Mezzenile                            

- Eboli Davide, sindaco del Comune di Ceres  

- Poma Andrea, sindaco del Comune di Usseglio; 

- Daniele Gabriele, sindaco del Comune di Lemie 

 

2) di dare atto che i membri della giunta cessano dalle funzioni al momento 

della presentazione delle dimissioni e, in ogni caso, al venir meno della carica di 

sindaco, vicesindaco o assessore presso uno dei Comuni aderenti all’Unione;  

 

3) di conferire agli assessori le seguenti deleghe: 

 Pocchiola Viter, sindaco del Comune di Mezzenile: rapporti con le 

associazioni; 

 Eboli Davide, sindaco del Comune di Ceres: socio-assistenziale, 

comunicazione; 

 Poma Andrea, sindaco del Comune di Usseglio: turismo, sport; 

 GabrieleDaniele, sindaco del Comune di Lemie: telecomunicazioni, 

innovazione digitale, bilancio. 

 

4) Di attribuire al consigliere Giuseppe Giacomelli, sindaco del Comune di 

Groscavallo, la delega all’agricoltura e commercio. 

 

 



5) Di dichiarare la presente, con successiva votazione unanime favorevole, 

immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 267/2000. 

 
Il Presidente 

Firmato Digitalmente 
Daniela Majrano 

 
 

Il Segretario dell’Unione 
Firmato Digitalmente 

DOTT.SSA NICOLETTA BLENCIO 
 
 


